
1
1) ™e[u yk…u÷k 4 sðkƒku …ife ‚k[ku rðfÕ… …‚tË fhku. («íÞuf™ku 1 „wý)

X

2 This is demo ans.

1
6) ™e[u™k «§ku™k xqtf{kt W¥kh ÷¾ku. («íÞuf™ku 1 „wý)

X

2 This is demo ans.

ykf]rík{kt MkVuË htøkLkku ¼køk þkLkku rLkËuoþ fhu Au ?

(A) ÷½wð]¥kktþ (B) økwhwð]¥kktþ (C) ð]¥k¾tz (D) ÷½w[kÃk

28 Mku{e rºkßÞkðk¤k ðíkwo¤Lkk yuf [íkwÚkkOþ ¼køkLke [kÃkLke ÷tçkkE = ..........

(A) 14p (B) 28p (C) 7p (D) 36p

r rºkßÞkðk¤k yLku 1 ÷tçkkELkk [kÃkÚke çkLkíkk ð]¥kktþLkwt ûkuºkV¤ = ..........

(A)

2

360

rp q
(B)

1

2
 ÃkkÞku ´ ðuÄ (C)

1

2
lr (D)

2

180

rp q

½rzÞk¤Lkku r{rLkx fktxku 15 r{rLkx{kt fux÷k ytþLkku ¾qýku yktíkhu = ..........

(A) 15 (B) 45 (C) 60 (D) 90

Mkk[kt ¾kuxkt rðÄkLkku : D Mku{e ÔÞkMk Ähkðíkwt yuf Ãkizwt yuf Ãkrh¼ú{ý{kt 2pd Mku{e ytíkh fkÃku.

Mkk[kt ¾kuxkt rðÄkLkku : òu çku swËk-swËk ðíkwo¤kuLkk çku ð]¥kktþLkk ûkuºkV¤ Mk{kLk nkuÞ íkku íku ð]¥kktþkuLku yLkwYÃk [ktÃkLke ÷tçkkE
Mk{kLk nkuÞ.

Mkk[kt ¾kuxkt rðÄkLkku : q ¾qýkðk¤k ð]¥kktþLkwt ûkuºkV¤ 2

180
r

q ´ p  Au.

Mkk[kt ¾kuxkt rðÄkLkku : ÷½w[kÃkLke ÷tçkkE + økwhw[kÃkLke ÷tçkkE = Ãkrh½

¾k÷e søÞk Ãkqhku : òu ðíkwo¤Lke rºkßÞk{kt 10% Lkku ðÄkhku fhðk{kt ykðu íkku ûkuºkV¤ ..........% ðÄu.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : ykf]rík{kt »kxTfkuýLkk fuLÿ ykøk¤ çkLkíkku ¾qýku = ..........

¾k÷e søÞk Ãkqhku : yuf ðíkwo¤Lke rºkßÞk yLku Sðk Mkh¾e Au, íkku yk SðkLkk ytíÞ®çkËw fuLÿ ykøk¤ .......... {kÃkLkku ¾qýku
yktíkhu Au.
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¾k÷e søÞk Ãkqhku : yuf ðíkwo¤Lke rºkßÞk yLku Sðk Mkh¾e Au, íkku yk SðkLkk ytíÞ®çkËw fuLÿ ykøk¤ .......... {kÃkLkku ¾qýku
yktíkhu Au.

O

BA


